



Стадион в Катаре от Захи Хадид

9.12.2013

Проект стадиона в Катаре представлен широкой публике архитектурным бюро Zaha Hadid Architects .

Британское архитектурное бюро возглавляемое Захи Хадид, которая известна необычными проектами, представляет проект стадиона к ЧМ-2020 по футболу.



Возводить стадион в портовом городе Аль-Вакра начнут уже в 2014 году. Строительство стадиона общей площадью 585 000 м² собираются начать в 2014 году. «Аль-Вакра» - функциональный, современный стадион - один из шести стадионов, запланированных к строительству.

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

В основе концепции - очертания древней лодки доу. В Катаре такие лодки традиционно используют ловцы жемчуга. Крыша стадиона напоминает паруса лодки. Сооружение гармонично впишется в окружающий ландшафт города. Планируемая вместимость - 45 000 болельщиков. Спортивный объект оборудуют самой современной системой климат-контроля. Различные аэродинамические и механические компоненты охлаждения будут поддерживать необходимую температуру.

<http://www.zaha-hadid.com/>

Смотреть видео:

<http://www.zaha-hadid.com/architecture/al-wakrah-stadium/>